

## 光大控股投资项目「银诺医药」成功登陆港交所

2025年8月15日，光大控股（165.HK）旗下光控泰州基金投资企业——广州银诺医药集团股份有限公司（「银诺医药」）成功在香港联合证券交易所挂牌上市，股票代码为2591.HK。该项目于2021年12月完成投资，是光大控股在医疗健康板块的重要布局之一。

光控泰州基金由光大控股和泰州医药高新区联合发起，由光大控股母基金团队管理，包括直投资基金和母基金，总规模10亿元，于2020年2月份备案成立。基金重点对生物医药、高性能医疗器械、高端装备制造、新能源等行业进行投资布局，已投资多个优质的基金和项目。基金现处于退出期，在管项目正有序退出，预计未来将有多个项目陆续登陆资本市场。





银诺医药是一家专注于糖尿病及其他代谢性疾病创新疗法的生物科技企业，自 2014 年成立以来，依托强大的研发实力、丰富的产品管线与全球化布局，在代谢性疾病治疗领域快速崛起。

作为亚洲第一家及全球第三家将原研人源长效胰高血糖素样肽-1(GLP-1)受体激动剂推进到注册审批阶段的公司，其核心产品依苏帕格鲁肽  $\alpha$  作为 1 类创新药获得中国药监局的批准并开始商业化，同时，依苏帕格鲁肽  $\alpha$  代谢功能障碍相关脂肪性肝炎 MASH 和肥胖超重适应症目前正在研发当中（在中国启动 IIb/III 期临床试验，并预计于 2026 年四季度完成该试验）。此外，银诺医药正积极推进依苏帕格鲁肽  $\alpha$  的全球扩张，公司已经在澳门获得关于依苏帕格鲁肽  $\alpha$  治疗 T2D 的 BLA 批准。核心明星产品的获批入市加之多管线候选药物的稳步推进，标志着其在创新药研发领域的核心优势与广阔前景正日益突出。